



СЛУЖБЕН ГЛАСНИК НА ОПШТИНА СВЕТИ НИКОЛЕ

Службен гласник на Општина Свети Николе Излегува по потреба	01.11. 2024 година ден месец година Свети Николе Број 11	ГОДИШНА ПРЕТПЛАТА Трезорска сметка 100000000063010 Буџетски корисник 7630140762- 630-10
---	---	---

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Решение за разрешување на член во Надзорниот Одбор за контрола на материјално-финансиското работење на ЈКП „Комуналаец“, Свети Николе бр. 0801 – 874 што Советот на Општина Свети Николе го донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл.Весник на РМ,, бр.5/02) како и член 26 ст.5 од Законот за Јавните Претпријатија(„Службен весник на Република Македонија” бр. 38/96, 9/97, 6/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 6/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 64/18 и 35/19 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 275/19, 89/22, 274/22 и 208/24), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 01.11. 2024 година донесе:

РЕШЕНИЕ

за разрешување на член во Надзорниот Одбор за контрола на материјалното-финансиско работење на ЈКП “Комуналаец” – Свети Николе

Член 1

Од член во Надзорниот одбор за контрола на материјалното-финансиско работење на ЈКП „Комуналаец“, се разрешува:
- Марија Манасова Коцева

Член 2

Ова Решение влегува во сила со денот на објавувањето во “Службен Гласник на Општина Свети Николе”.

Бр.0801- 874
01.11. 2024 година
Свети Николе

Совет на Општина Свети Николе
Претседател,
Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Јавен повик за пројавување на интерес за пријавување на кандидати за избор на член на Надзорен одбор на ЈКП „Комуналец-Свети Николе бр. 01/24 бр. 0801 – 875 што Советот на Општина Свети Николе го донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/2
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 26-а, 17-а 17-б, 17-в, 17-г 17-д, од Законот за јавните претпријатија („Службен весник на Република Македонија“ бр. 38/96, 9/97, 6/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 6/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 64/18 и 35/19 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 275/19, 89/22, 274/22 и 208/24), а врска со Правилникот за формата и содржината на јавниот повик, за пројавување на интерес за пријавување кандидати за избор на член на Управен и Надзорен одбор на јавно претпријатие, начинот на поднесување на пријавата, обрасците за пријавување и начинот на бодување и селекција на кандидатите („Сл. весник на РСМ“ бр. 213/24), Советот на Општина Свети Николе објавува

ЈАВЕН ПОВИК

за пројавување на интерес за пријавување на кандидати за избор на член на Надзорен одбор на ЈКП „Комуналец-Свети Николе бр.01/24

1. ПРЕДМЕТ НА ЈАВЕН ПОВИК

Предмет на Јавниот повик е избор на еден член во Надзорен одбор на ЈКП „Комуналец“ - Свети Николе, со мандат до истекот на мандатот на постојниот состав.

ЈКП „Комуналец“ - Свети Николе со седиште на ул. „Карпошева“ бб во Свети Николе е правно лице кое врши дејност од јавен интерес од областа на комуналии со основна дејност согласно НКД 36.00 – Собирање, обработка и снабдување со вода, со веб страна www.jkpsvetinikole.com.mk.

2. УСЛОВИ ЗА УЧЕСТВО НА ЈАВНИОТ ПОВИК

Заинтересираните лица кои што ќе се пријават на јавниот повик за избор на член на Надзорен одбор на ЈКП „Комуналец“ - Свети Николе треба да ги исполнуваат следните услови:

- е државјанин на Република Северна Македонија,
- има стекната најмалку 240 кредитиспоред ЕКТС или завршен VII/1 степен образование од областа на правните науки, економските науки или од областа на дејноста на јавното претпријатие и
- во моментот на именување то со правосилна судска пресуда нему е изречена казна или прекршочна санкција забрана за завршење на професија, дејност или должност.
- најмалку 5 (пет) години работно искуство.

3. РАБОТНИ ЗАДАЧИ, ОДГОВОРНОСТИ, ОБВРСКИ И ВИСИНА НА ФИНАНСИСКИОТ НАДОМСТОК

Согласно член 26 од Законот за јавните претпријатија Завршење контрола на материјално

финансиското работење на јавните претпријатија се формира надзорен одбор за контрола на материјално - финансиското работење составен од три члена.

Заради вршење на работите на контрола надзорниот одбор за контрола може да врши испитување на лице на местото на документите и списина на јавното претпријатие.

Надзорниот одбор за контрола може заради испитување на документите и списитена на јавното претпријатие да повика стручни лица кои ќе му помагаат во решавањето на надзорот

Членовите на надзорниот одбор за контрола можат да присуствуваат на седницата на управниот одбор и им се доставува поканасосите материјали што им се доставуваат на членовите на управниот одбор.

Надзорниот одбор за контрола задолжително ги прегледува тримесечните извештаи кои содржат показатели за финансиското работење, годишните сметки и извештајот за работата на јавното претпријатие и по прегледувањето му дава мислење на управниот одбор.

Управниот одбор не може да ги усвои тримесечните извештаи кои содржат показатели за финансиското работење, годишните сметки и извештајот за работењето на јавното претпријатие, ако претходно не доби позитивно мислење од надзорниот одбор за контрола.

Надзорниот одбор за контрола може да дава одобрени на актите донесени од управниот одбор, доколку тоа е утврдено со статутот на јавното претпријатие.

Надзорниот одбор задолжително се состанува најмалку четири пати годишно.

Претседателот на надзорниот одбор на јавното претпријатие или доколку претседателот до правдани причини не е во можност да присуствува членот на надзорниот одбор властен од претседателот, е должен да присуствува на седницата на Владата на Република Северна Македонија, Советот на општината односно Советот на град Скопје, кога се дискутира и се одлучува за работи и документи од надлежноста на надзорниот одбор на јавното претпријатие.

Претседателот и членовите на надзорниот одбор на јавното претпријатие засекојседницата на надзорен одбор на кој присуствувале имаат правна надоместок во висина од една третина од просечната нето платана на работните војавното претпријатие исплатена во претходната година.

Висината на надоместокот соодлука го утврдува основачот на јавното претпријатие.

Членовите на надзорниот одбор во јавното претпријатие ги именува, односно разрешува основачот на јавното претпријатие.

Член на надзорен одбор на јавното претпријатие не може да има лично, преку трето лице или по било која основа, интерес во претпријатие или трговско друштво кое е во деловно однос со јавното претпријатие, кој можат да имаат било какви јаниенанеговата независност и непристрасност во одлучувањето во јавното претпријатие. Секој член на надзорен одбор, односно директорот на јавното претпријатие, се должи да го предупредат основачот на постоењето на ваков интерес кај ден или повеќе членовина Надзорен одбор.

Нespoјлив се функцијата претседател и член на надзорниот одбор на јавното претпријатие со функциите претседател и членовина Владата на Република Македонија, како и градоначалникот на општината и градот Скопје, за јавните претпријатија основани од општината, односно градот Скопје.

4. РОК, НАЧИН И МЕСТО НА ПОДНЕСУВАЊЕ НА ПРИЈАВАТА СО ПОТРЕБНАТА ДОКУМЕНТАЦИЈА

Кандидатите по јавниот повик поднесуваат пополнета **Пријава** (на **образец - даден во прилог на јавниот повик**) со потребната документација и доказите во хартиена форма (во оригинал или копија заверена на нотар) преку Архива на Општина Свети Николе, секој работен ден од 07:30 -15:30 часот или по пошта до Општина Свети Николе ул., „Плоштад Илинден“ бр.12 Свети Николе, со назнака „ За јавен повик за пројавување на интерес за пријавување на кандидати за избор на член на Надзорен одбор на ЈКП „Комуналец“ -Свети Николе бр.01/24.

Рокот за доставување на пријавата трае 05 (пет) дена од 05.11. 2024 година до 09.11. 2024 година.

Кандидатите по јавниот повик како доказ за исполнување на бараните услови треба да достават :

- Пријава (на образец - даден во прилог на јавниот повик),
- кратка биографија,
- Уверение за државјанство на Република Северна Македонија,
- уверение или диплома за завршено високо образование и стекнати 240 ЕКТС или завршен VIII/1 степен образование,
- потврда дека со правосилна судска пресуда нему е изречена казна или прекршочна забрана завршен професија, дејност или должност,
- потврда за евидентиран стаж од Фондот за пензиско и инвалидско осигурување на Република Северна Македонија,
- сертификати, лиценци, уверенија, дипломи издадени од овластени, односно акредитирани институции за нивно издавање согласно закон
- изјава заверена на нотар дека кандидатот под целосна морална, материјална и кривично одговорност потврдува за точноста и веродостојноста на наведените податоци во пријавата и за поднесената документација;

Јавниот повик ќе биде објавен на веб-страницата на Општина Свети Николе www.svetinikole.gov.mk на веб-страницата на ЈКП „Комуналец“ -Свети Николе www.jkpsvetinikole.com.mk.

5. ПРОЦЕС НА СЕЛЕКЦИЈА И ФАЗИ НА СЕЛЕКЦИЈА НА КАНДИДАТИТЕ

Процесот на селекција на кандидатите за членовина Надзорен одбор на ЈКП „Комуналец“ -Свети Николе се спроведува од страна на Комисијата за селекција и се состои од две фази, и тоа:

- Фаза 1 - административна селекција (фаза во која се врши проверка на внесените податоци во пријавата со условите од јавниот повик и се бара идентичност со условите утврдени во Законот за јавните претпријатија, како и надоставените докази и се врши нивно бодување)
- Фаза 2 - интервју (фаза во која преку преку ситуациони прашања, се проверуваат општите работни компетенции за член на надзорниот одбор, а преку стручни прашања или практични задачи се проверуваат посебните работни компетенции и се врши нивно бодување).

Административната селекција завршува најдоцна 10 работни дена по истекот на рокот за пријавување на кандидатите на јавниот повик. Комисијата, најдоцна 10 дена од денот на завршување на административната селекција спроведува интервју со кандидатите кои успешно ја поминале административната селекција

Од страна на Комисијата, најдоцна три работни дена по истекот на рокот за пријавување на кандидатите на јавниот повик, се проверува дали кандидатите ги доставиле доказите за исполнување на условите во јавниот повик.

Бодувањето на кандидатите на секоја од фазите на селекција ќе се изврши на начин предвиден во Правилникот за формата и содржината на јавниот повик, за пројавување на интерес за пријавување кандидати за избор на член на Управен и Надзорен одбор на јавно претпријатие, начинот на поднесување на пријавата, обрасците за пријавување и начинот на бодување и селекција на кандидатите („Сл.весник на РСМ“ бр.213/24).

Одстрана на Комисијата се подготвува и до основачот на јавното претпријатие се доставува ранг-листа од најмногу 10 најдоброрангирани кандидати најдоцна 10 дена од денот на завршување на интервјуто. Врз основа на ранг-листата, одстрана на Комисијата се изготвува предлог на кандидатизачленовина на надзорниот одбор на јавното претпријатие и седоставува до основачот на јавното претпријатие, заради донесување на одлука за именување на член на надзорниот одбор на јавното претпријатие. Основачот на јавното претпријатие најдоцна 15 дена од денот на приемот на предлогот, донесува одлука за именување на член на надзорниот одбор на јавното претпријатие од редот на најдоброрангирани кандидати.

0801-875

**Совет на Општина Свети Николе
Претседател,**

**01.11.2024 година
Свети Николе**

Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Решение за формирање Комисија за селекција бр. 0801 – 876 што Советот на Општина Свети Николе го донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

**Бр.0901- 898/3
01.11. 2024 година
Свети Николе**

**Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.**

Врз основа на член 8 ст.1 т. 16 од Статутот на Општина Свети Николе („Сл.гласник на Општина Свети Николе “ бр. 03/2021) , член 17-а ст. 7, од Закон за јавни претпријатија (Сл. весник на РМ бр. 38/96, 9/97, 6/02, 40/03, 9/06, 22/07, 83/09, 97/10, 6/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 64/18 , Сл.весник на РСМ бр. 35/19, 275/19, 89/22 и 274/22) Советот на Општина Свети Николе по предлог на Градоначалникот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 01.11. 2024 година го донесе следното

РЕШЕНИЕ За формирање на Комисија за селекција

Член 1

За претседател и членови (и нивни заменици) на Комисија за селекција по Јавен повик за пројавување на интерес за пријавување на кандидати за избор на член на Надзорен одбор на ЈКП „Комуналец“ -Свети Николе бр.01/24 се именуват:

- **Кирил Макаровски – Претседател (вработен во Општина свети Николе на работно место Раководител на сектор за нормативно-правни работи, администрирање со даноци и комунални такси, локален економски развој и јавни дејности),**
- **Мики Мишев -Заменик претседател(вработен во Општина Свети Николе на работно место Помошник раководител на сектор за финансиски прашања),**
- **Даница Арсова – Член (вработена во Општина Свети Николе на работно место Раководител на одделение за управување со човечки ресурси),**
- **Маринела Ристова Наумова – Заменик член (вработена во Општина Свети Николе на работно место Советник за мотивација, информативен систем за човечки ресурси и персонална евиденција),**
- **Дарко Максимов– Член (вработен во ЈКП„Комуналец“-Свети Николе на работно место Раководител на сектор зза општи, правни работи и човечки ресурси),**
- **Даниела Панова -Заменик член(вработена во ЈКП„Комуналец“-Свети Николе на работно место Советник за инвестиции и развој).**

Член 2

Ова решение влегува во сила со денот на објавувањето во „ Службен гласник на Општина Свети Николе “ .

Бр.0801- 876

Совет на Општина Свети Николе

**01.11. 2024 година
Свети Николе**

**Претседател,
Валерија Ивановска с.р.**

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Решение за именување на член на Управен Одбор на Заедничко претпријатије Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветринарно здравство СТАЦИОНАР-ШЕПА Кавадарци бр. 0801 – 877 што Советот на Општина Свети Николе го донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

**Бр.0901- 898/4
01.11. 2024 година
Свети Николе**

**Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.**

Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од Законот за локална самоуправа („Сл.Весник на РМ., бр.5/02) како и член 17 -г ст.5 од Законот за Јавните Претпријатија („Службен весник на Република Македонија” бр. 38/96, 9/97, 6/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 6/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 64/18 и 35/19 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 275/19, 89/22, 274/22 и 208/24), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 01.11. 2024 година донесе:

РЕШЕНИЕ

за именување на член на Управен Одбор на Заедничко претпријатије Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР-ШЕПА Кавадарци

Член 1

За член во Управен Одбор на Заедничко претпријатије Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР-ШЕПА Кавадарци се именува

-Кристина Стојчева Крстева

Член 3

Ова Решение влегува во сила со денот на објавувањето во “Службен Гласник на Општина Свети Николе”.

Бр.0801- 877
01.11. 2024 година
Свети Николе

Совет на Општина Свети Николе
Претседател,
Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за давање согласност на Статутот на Заедничко Јавно претпријатије Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР – ШЕПА Кавадарци бр. 0801 – 878 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/5
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 4 од Законот за локална самоуправа („Сл.Весник на РМ., бр.5/02), како и член 11 став 1 точка 2 од Законот за јавните претпријатија („Службен весник на РМ., бр.38/96), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 01.11. 2024 година донесе

ОДЛУКА

за давање согласност на Статутот на Заедничко Јавно претпријатије Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР - ШЕПА Кавадарци

1.

Советот на Општина Свети Николе дава согласност на Статутот на Заедничко Јавно претпријатије Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР - ШЕПА Кавадарци донесен од Управниот одбор на претпријатието со арх.бр.02-02/3 од 19.09.2024 година.

2.

Оваа одлука стапува на сила наредниот ден од денот на објавување во „Службен гласник на Општина Свети Николе,,.

Бр. 0801- 878
01.11. 2024 година
Свети Николе

Совет на Општина Свети Николе
Претседател,
Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за исплата на субвенции за општински линиски превоз за патници во општина Свети Николе бр. 0801 – 879 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/6
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 10 в.в. со точка 8 и член 22 став 1 точка 4 од Закон за Локална самоуправа (Службен весник на РМ бр.05/02 и Службен весник на Република Северна Македонија бр.202/24) и Одлука за утврдување и одобрување на општински линиски превоз на патници во општина Свети Николе бр.0801-845 од 17.09.2024г, Советот на Општина Свети Николе на Седницата одржана на ден 01.11.2024 година, донесе

ОДЛУКА

за исплата на субвенции за општински линиски превоз за патници во општина Свети Николе

Член 1

Заради одржување на линиите на општинскиот линиски превоз во Општина Свети Николе утврдени со Одлука за утврдување и одобрување на општински линиски превоз на патници во општина Свети, донесена на Совет на општина Свети Николе бр.0801-845 од 17.09.2024г од буџетот на општина Свети Николе да се исплаќаат субвенции во следните износи:

1. За релација **Свети Николе-Амзбегово-Црнилиште-Пеширово** и обратно, субвенција во износ од **1.500 денари** за секој ден кога се врши превоз
2. За релација **Свети Николе-Мустафино-Ерџелија-Кадрифаково** и обратно, субвенција во износ од **2.000 денари** за секој ден кога се врши превоз
3. За релација **Свети Николе-Горобинци-Сопот** и обратно ,субвенција во износ од **2.000 денари** за секој ден кога се врши превоз

Член 2

Средствата од субвенциите се наменети како финансиска поддршка за надомест за гориво на превозниците, а со целза одржување на релациите наведени во член 1 од оваа одлука, преку вршење на превоз двапати во денот во текот на два дена неделно.

Член 3

Средствата за оваа намена се обезбедени во буџетот на општина Свети Николе за 2024 година во Програма J5 Јавен локален превоз на патници, ставка 421, подставка 421.440(Транспорт на луѓе)

Член 3

Оваа одлука стапува на сила наредниот ден од денот на објавување во „Службен Гласник на Општина Свети Николе,,

Бр.0801 - 879
01.11.2024 година
Свети Николе

Совет на Општина Свети Николе
Претседателка,
Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за давање на согласност за Тарифник за општински линиски превоз за патници во општина Свети Николе бр. 0801 – 880 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/7
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 10 в.в. со точка 8 и член 22 став 1 точка 4 од Закон за Локална самоуправа (Службен весник на РМ бр.05/02 и Службен весник на Република Северна Македонија бр.202/24) и Одлука за утврдување и одобрување на општински линиски превоз на патници во општина Свети Николе од бр.0801-845 од 17.09.2024г, Советот на Општина Свети Николе на Седницата одржана на ден 01.11. 2024 година, донесе

ОДЛУКА

за давање на согласност за Тарифник за општински линиски превоз за патници во општина Свети Николе

Член 1

Советот на Општина Свети Николе дава согласност на Тарифникот за вршење општински линиски превоз, заведен со арх.број 0901-185/2-2 од 01.10.2024 година, поднесен од Трговско Друштво Циле-Транс ДООЕЛ с.Горно Црнилиште.

Член 2

Оваа одлука стапува на сила наредниот ден од денот на објавување во „Службен Гласник на Општина Свети Николе,,

Бр.0801 - 880
01.11.2024 година
Свети Николе

Совет на Општина Свети Николе
Претседателка,
Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за донесување на Техничка исправка во Урбанистички проект вон опфат на Урбанистички план за група на класа на намена Е-Инфраструктура Е1.13-површински соларни и фотоволтаични електрани на к.п.1881, и к.п.1866/2 КО Амзабегово-вон

град Општина Свети Николебр. 0801 – 881 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/8
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 22, став 1 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија бр.5/2002) и член 36, став 6 од Законот за урбанистичко планирање („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.32/20, 111/23 и 171/24), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на 01.11.2024 донесе

ОДЛУКА

за донесување на **Техничка исправка во Урбанистички проект вон опфат на Урбанистички план за група на класа на намена Е-Инфраструктура Е1.13-површински соларни и фотоволтаични електрани на к.п.1881, и к.п.1866/2**
КО Амзабегово-вон гр, Општина Свети Николе

Член 1

Со оваа Одлука СЕ ДОНЕСУВА Техничка исправка во Урбанистички проект вон опфат на Урбанистички план за група на класа на намена Е-Инфраструктура Е1.13-површински соларни и фотоволтаични електрани на к.п.1881, и к.п.1866/2 КО Амзабегово-вон гр, Општина Свети Николе со тех. бр. 2-ТИ/2024 од јули 2024 од УРБАН ПЛАННЕР ДООЕЛ Гостивар

Член 2

Техничката исправка на Урбанистички проект вон опфат на Урбанистички план за група на класа на намена Е-Инфраструктура Е1.13-површински соларни и фотоволтаични електрани на к.п.1881, и к.п.1866/2 КО Амзабегово-вон гр, Општина Свети Николе е составен дел на Урбанистички проект вон опфат на Урбанистички план за група на класа на намена Е-Инфраструктура Е1.13-површински соларни и фотоволтаични електрани на к.п.1881, и к.п.1866/2 КО Амзабегово-вон гр, Општина Свети Николе одобрен од Општина Свети Николе со Потврда за заверка бр.1002-63/8 од 12.04.2024 год и Одлука од Совет на Општина Свети Николе за донесување на Техничка исправка во Урбанистички проект вон опфат на Урбанистички план за група на класа на намена Е-Инфраструктура Е1.13-површински соларни и фотоволтаични електрани на к.п.1881, и к.п.1866/2, КО Амзабегово-вон гр, Општина Свети Николе со бр. 0801-796 од 04.07.2024 год.

Член 3

Оваа програма влегува во сила од денот на објавување во Службен гласник на општина Свети Николе.

Бр. 0801- 881
01.11. 2024 година
Свети Николе

Совет на Општина Свети Николе
Претседател,

Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за донесување на Детален урбанистички план за дел од УЕ 4, дел од Блок 12, плански опфат 12.1 од ГУП за град Свети Николе, К.О. Свети Николе, Општина Свети Николе бр. 0801 – 882 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/9
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа член 22, став 1 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија“ бр.5/2002) и член 27, став 8 од Законот за урбанистичко планирање („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.32/20, 111/23 и 171/24), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 01.11.2024 година донесе:

О Д Л У К А

за донесување на Детален урбанистички план за дел од УЕ 4, дел од Блок 12, плански опфат 12.1 од ГУП за град Свети Николе, К.О. Свети Николе, Општина Свети Николе

Член 1

Со оваа Одлука СЕ ДОНЕСУВА Детален урбанистички план за дел од УЕ 4, дел од Блок 12, плански опфат 12.1 од ГУП за град Свети Николе, К.О. Свети Николе, Општина Свети Николе, за плански период 2021-2026 год, површина на опфат 8.19 ха, изработен од Друштво за производство, трговија и услуги ДИЗАЈН ЦЕНТАР ИНЖЕЊЕРИНГ Трајче ДООЕЛ увоз-извоз Кавадарци со тех бр. 3804 од август 2024 год.

Член 2

Границата на опфатот е дефинирана со осовините на планираните улици, односно :

- на **север** границата на опфатот се движи по оската на улицата „Кочо Рацин“;
- на **југ** планскиот опфат се движи по оската на Горобинска река;
- на **запад** границата на планскиот опфат се движи по оската на улицата „Крсте Мисирков“;
- на **исток** границата на опфатот се движи по оската на улицата „Плоштад Илинден“.

Член 3

Опфатот на Детален урбанистички план за дел од УЕ 4, дел од Блок 12, плански опфат 12.1 од ГУП за град Свети Николе, К.О. Свети Николе, Општина Свети Николе ги содржи следните намени:

А – ГРАДБИ ЗА ДОМУВАЊЕ И ПРЕСТОЈ НА ЛУЃЕ

А1 – Домување во куќи

А2 – Домување во згради

Б – КОМЕРЦИЈАЛНИ И ДЕЛОВНИ НАМЕНИ

Б1 – Мали единици за комерцијални и деловни дејности (до 200м² и П+1 кат)

Б4 – Деловни и комерцијални дејности во големи канцелариски згради

В – ЈАВНИ ДЕЈНОСТИ И ИНСТИТУЦИИ

В2 – Здравствена и социјална заштита

В3 – Култура

Д – ЗЕЛЕНИЛО, РЕКРЕАЦИЈА И МЕМОРИЈАЛНИ ПРОСТОРИ

Д1 – Парковско и пејзажно зеленило

Д3 – Спорт и рекреација на зелени површини

Е – ИНФРАСТРУКТУРИ

Е1 – Сообраќајни, линиски и други инфраструктури згради

Член 4

Составен дел на оваа Одлука се:

- Текстуален и графички дел од Детален урбанистички план за дел од УЕ 4, дел од Блок 12, плански опфат 12.1 од ГУП за град Свети Николе, К.О. Свети Николе, Општина Свети Николе, за плански период 2021-2026 год, површина на опфат 8.19 ха, изработен од Друштво за производство, трговија и услуги ДИЗАЈН ЦЕНТАР ИНЖЕЊЕРИНГ Трајче ДООЕЛ увоз-извоз Кавадарци со тех бр. 3804 од август 2024 год.
- СОГЛАСНОСТ од Министерството за транспорт и врски бр.21-3130/3 од 03 септември 2024 год.
- Правосилно Решение за исправка на техничка грешка од Министерството за транспорт и врски со бр. 21-3130/4 од 07 октомври 2024год.
- Извештај од јавна презентација и јавна анкета бр.1002-122/19 од 15.05.2023 год. .

Член 5

Оваа Одлука влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во Службен гласник на Општина Свети Николе.

Бр. 0801-882
01.11. 2024
Свети Николе

Совет на општина Свети Николе
Претседател,
Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за дополнување на Програмата за изработка на урбанистички планови на подрачјето на Општина Свети Николе за 2024 година бр. 0801 – 883 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/10
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 40 од Законот за урбанистичко планирање („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 32/20 и 111/23), и член 36 точка 15 од Законот за локалната самоуправа (“Службен весник на Република Македонија” бр.5/02), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 01.11.2024 год., донесе:

ОДЛУКА

за дополнување на Програмата за изработка на урбанистички планови на подрачјето на Општина Свети Николе за 2024 година

Член 1

Советот на Општина Свети Николе донесе Одлука за дополнување на Годишната програма за изработка на урбанистички планови на Општина Свети Николе за 2024 година бр. 0801 - 649 од 25.12.2023 год. со следниве урбанистички планови и плански документации:

ГУП и ДУП - обединета постапка

ред. бр.	Наслов на урбанистички план	површина
1	Измена и дополнување на ГУП Свети Николе за Блок 15 и ДУП Блок 15, опфат 15.1, во обединета постапка, Општина Свети Николе	164 067м2/16.46 ха

Урбанистички проекти

ред. бр.	Наслов на урбанистички план	површина
1	Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план за намена Е1.13 – Површински соларни и фотоволтаични електрани (фото-напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште) КП 1573 и КП1580/1, КО Немањици, Општина Свети Николе.	25 382 м2/ 2.54 ха
2	Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план за намена Е1.13 – Површински соларни и фотоволтаични електрани (фото-напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште) КП 1587, КП 1593, КП 1594/1, КП1597/1, КП1599 КП 1600 КП, 1602 КП1603, КП 1910, КП 1911, КП 1912 и КП 1921, КО Немањици, Општина Свети Николе.	60 384 м2/ 6.03 ха
3	Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план за намена Е1.13 – Површински соларни и фотоволтаични електрани (фото-напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште) КП 1906, КП 1924 и КП 2649 КО Немањици, Општина Свети Николе.	20 625 м2/ 2.06 ха
4	Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план за намена Е1.13 – Површински соларни и фотоволтаични електрани (фото-напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште) КП 1908, КО Немањици, Општина Свети Николе.	5 934 м2/ 0.59 ха
5	Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план за намена Е1.13 – Површински соларни и фотоволтаични електрани (фото-напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште) КП 1895, КО Немањици, Општина Свети Николе.	3 233 м2/ 0.32 ха
6	Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план за намена Е1.13 – Површински соларни и фотоволтаични електрани (фото-напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште) на КП 1882, КП 1883 и КП 1884, КО Немањици, Општина Свети Николе.	15 806 м2/ 1.58 ха
7	Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план за намена Е1.13 – Површински соларни и фотоволтаични електрани (фото-напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште) на КП 1877 и КП 1878, КО Немањици, Општина Свети Николе.	10 937 м2/ 1.09 ха
8	Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план за намена Е1.13 – Површински соларни и фотоволтаични електрани (фото-напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште) на КП 1892, КО Немањици, Општина Свети Николе.	4 613 м2/ 0.46 ха
9	Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план за намена Е1.13 – Површински соларни и фотоволтаични електрани (фото-напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште) на КП 1614 и КП 1615, КО Немањици, Општина Свети Николе.	6 791 м2/ 0.68 ха
10	Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план за намена Е1.13 – Површински соларни и фотоволтаични електрани (фото-напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште) на КП 1611 и КП 1612, КО Немањици, Општина Свети Николе.	9 751 м2/ 0.98 ха

11	Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план за намена Е1.13 – Површински соларни и фотоволтаични електрани (фото-напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште) на КП 1866/1, КП 1867/1, КП 1868/1, КП 1869, КП 1870/1 и КП 1871/1, КО Немањици, Општина Свети Николе.	22 133 м2/ 2.21 ха
12	Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план за намена Е1.13 – Површински соларни и фотоволтаични електрани (фото-напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште) на КП 1890, КП 1891/1, КП 1893/1 и КП 1894, КО Немањици, Општина Свети Николе.	11 509 м2/ 1.15 ха
13	Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план за намена А4.1 – Хостели, пансиони и згради со апартмани и студија на дел од КП 830, КО Преод, Општина Свети Николе.	1 900 м2/0,19 ха

Член 2

Оваа програма влегува во сила од денот на објавување во Службен гласник на општина Свети Николе.

Бр. 0801- 883
01.11. 2024 година
Свети Николе

Совет на Општина Свети Николе
Претседател,

Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за утврдување на паричен надоместок за присуство на седници на членовите на Надзорен одбор за контрола на материално финансико работење на ЗЈП “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци бр. 0801 – 884 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/11
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 27 од Законот за јавните претпријатија („Службен весник на Република Македонија” бр. 38/96, 9/97, 6/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 6/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 64/18 и 35/19 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 275/19, 89/22 и 274/22), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/2002) и член 8 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе“ бр.3/21), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на 01.11. 2024 година, донесе

ОДЛУКА

за утврдување на паричен надоместок за присуство на седници на членовите на Надзорен одбор за контрола на материално финансико работење на ЗЈП “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци

1. Паричниот надоместок врз основа на присуство на седница на претседателот и членовите на Надзорниот одбор за контрола на материјално финансиско работење на ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци се утврдува во следните износи:
 - за Претседателот на Надзорен одбор за контрола на материјално финансиско работење месечен надоместок во износ од 8.000,00 ден
 - за членовите на Надзорен одбор за контрола на материјално финансиско работење месечен надоместок во износ од 6.000,00 ден

2. Одлуката влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Свети Николе

Бр. 0801 - 884
01.11. 2024 година
Свети Николе

Претседател,
на Совет на Општина Свети Николе
Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за давање на согласност на одлука за утврдување на вредност на бодот за исплата на плати на административни службеници,даватели на јавни услуги и помошно-технички лица во заедничко јавно претпријатие Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци за 2024бр. 0801 – 885 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/12
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 11 од Законот за јавните претпријатија („Службен весник на Република Македонија” бр. 38/96, 9/97, 6/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 6/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 64/18 и 35/19 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 275/19, 89/22 и 274/22),член 36 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/2002) и член 8 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе“ бр.3/21), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на 01.11. 2024 година, донесе

ОДЛУКА

за давање на согласност на одлука за утврдување на вредност на бодот за исплата на плати на административни службеници,даватели на јавни услуги и помошно-технички лица во заедничко јавно претпријатие Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци за 2024

1. Советот на Општина Свети Николе ДАВА СОГЛАСНОСТ на Одлуката за утврдување на вредност на бодот за исплата на плати на административни службеници,даватели на јавни услуги и помошно-технички лица во заедничко јавно претпријатие Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци за 2024 бр.02/5/3 од 04.10.2024 год донесена од Управниот одбор на ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци

2. Одлуката влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Свети Николе

Бр. 0801 - 885
01.11. 2024 година
Свети Николе

Претседател,
на Совет на Општина Свети Николе
Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за давање на согласност на одлука за усвојување на Програма за хуман третман и благосостојба на бездомни кучиња на ЗЈП “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци бр. 0801 – 886 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/13
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 11 од Законот за јавните претпријатија („Службен весник на Република Македонија” бр. 38/96, 9/97, 6/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 6/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 64/18 и 35/19 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 275/19, 89/22 и 274/22), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/2002) и член 8 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе“ бр.3/21), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на 01.11. 2024 година, донесе

ОДЛУКА

за давање на согласност на одлука за усвојување на Програма за хуман третман и благосостојба на бездомни кучиња на ЗЈП “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци

1. Советот на Општина Свети Николе ДАВА СОГЛАСНОСТ на Одлуката за усвојување на Програма за хуман третман и благосостојба на бездомни кучиња на ЗЈП “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци бр.02/4/6 од 25.09.2024 год донесена од Управниот одбор на ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци

2. Одлуката влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Свети Николе

Бр. 0801 - 886
01.11. 2024 година
Свети Николе

Претседател,
на Совет на Општина Свети Николе
Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за давање на согласност на одлука за утврдување на цените на услугите на ЗЈП “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци бр. 0801 – 887 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/14
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 11 од Законот за јавните претпријатија („Службен весник на Република Македонија“ бр. 38/96, 9/97, 6/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 6/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 64/18 и 35/19 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 275/19, 89/22 и 274/22), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/2002) и член 8 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе“ бр.3/21), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на 01.11. 2024 година, донесе

ОДЛУКА

за давање на согласност на одлука за утврдување на цените на услугите на ЗЈП “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци

1. Советот на Општина Свети Николе ДАВА СОГЛАСНОСТ на Одлуката за утврдување на цените на услугите на ЗЈП “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци бр.02/4/3 од 25.09.2024 год донесена од Управниот одбор на ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци
2. Одлуката влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Свети Николе

Бр. 0801 - 887
01.11. 2024 година
Свети Николе

Претседател,
на Совет на Општина Свети Николе
Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за утврдување на паричен надоместок за присуство на седници на членовите на Управен одбор на ЗЈП “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци бр. 0801 – 889 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/15
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 19 од Законот за јавните претпријатија („Службен весник на Република Македонија“ бр. 38/96, 9/97, 6/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 6/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 64/18 и 35/19 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 275/19, 89/22 и 274/22), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/2002) и член 8 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе“ бр.3/21), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на 2024 година, донесе

О Д Л У К А

за утврдување на паричен надоместок за присуство на седници на членовите на Управен одбор на ЗЈП “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци

1. Паричниот надоместок врз основа на присуство на седница на претседателот и членовите на Управниот одбор на ЗЈП Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци се утврдува во следните износи:
-за Претседателот на Управен одбор месечен надоместок во износ од 8.000,00 ден
-за членовите на Управен одбор месечен надоместок во износ од 6.000,00 ден

2. Одлуката влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Свети Николе

Бр. 0801 - 889
01.11. 2024 година
Свети Николе

Претседател,
на Совет на Општина Свети Николе
Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

З А К Л У Ч О К

За објавување на Одлука за давање во закуп на недвижни ствари во сопственост на Општина Свети Николе во Дом на Културата”Крсте Мисирков”во Свети Николе бр. 0801 – 890 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/16
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 10 од Законот за локална самоуправа (“Сл. Весник на РМ” бр.5/2002) член 8 став 1 точка 23 од Статутот на општина Свети Николе („Службен гласник на општина Свети Николе“ бр.03/2021) како и член 3 став 2, член 7 став 3, член 36,37,38 и 39 а во врска со член 67 од Законот за користење и располагање со стварите во државна сопственост и со стварите во општинска сопственост („Службен весник на Република Македонија“ бр. 78/15, 106/15, 153/15, 190/16, 21/18 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 101/19, 275/19 и 122/21), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 01.11. 2024 година донесе

О Д Л У К А

За давање во закуп на недвижни ствари во сопственост на Општина Свети Николе во Дом на Културата”Крсте Мисирков”во Свети Николе

Член 1

Со оваа одлука поблиску се определува недвижниот имот –деловни простории што ќе биде предмет на закуп согласно критериумите утврдени со Законот за користење и располагање со стварите во државна сопственост и со стварите во општинска сопственост во сопственост на Општина Свети Николе.

Член 2

Предмет на закуп ќе биде недвижен имот-деловни простории во Дом на Културата "Крсте Мисирков" на ул."Плоштад Илинден" во Свети Николе за период од 4 години (кафетерија Плаза кафе)

1. Недвижен имот заведен во Имотен лист бр.5151 КО Свети Николе и тоа:

- КП 10018, бр. на зграда 1 .намена на згр. В3-6, влез бр.9, кат ПР, број 0 ,намена на посебен дел од зграда ДП со површина од 65 м²

Член 3

Закупот на недвижниот имот ќе се врши со електронско јавно наддавање и висината на почетната месечна закупнина ќе изнесува 0,5% од проценетата вредност на имотот утврдена од овластен проценител согласно со Законот за процена.

Член 4

Средствата остварени од продажбата,размената,закупот или давањето на користење на стварите во општинска сопственост се приход на Буџетот на општините.

Член 5

Одлуката стапува на сила со денот на нејзиното донесување, а ќе се објави во „Службен гласник на Општина Свети Николе,,

Бр. 0801 - 890
01.11. 2024 година
Свети Николе

Совет на Општина Свети Николе
Претседател,
Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за давање на трајно користење на движни ствари 58 парчиња контејнери 1100 литри плави/жолти без надомест за потребите на ЈП„Комуналец,, Свети Николе бр. 0801 – 891 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/17
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 10 од Законот за локална самоуправа (Службен весник на РМ бр.05/02), како и член 44 од Законот за користење и располагање со стварите во државна сопственост и со стварите во општинска сопственост („Службен весник на Република Македонија“ бр. 78/15, 106/15, 153/15, 190/16, 21/18 и „СлужбенвесникнаРепубликаСевернаМакедонија“ бр. 101/19 и 275/19,122/21) на седницата одржана на ден 01.11. 2024 година донесе

О Д Л У К А

За давање на трајно користење на движни ствари 58 парчиња контејнери 1100 литри плави/жолти без надомест за потребите на ЈП„Комуналец,, Свети Николе

Член 1

Со оваа одлука Општина Свети Николе на ЈП „КОМУНАЛЕЦ„Свети Николе дава на трајно користење на движна ствар 58 парчиња контејнери 1100 литри без надомест за потребите на ЈП „КОМУНАЛЕЦ„Свети Николе, со контејнерите се предаваат и

Реден број	Назив на движни ствари	Количина
1.	Капаци плави	29
2.	Капаци жолти	29
3.	Осовини за капак	58
4.	Тапи за осовини	116

Член 2

Движната ствар од член 1 на оваа одлука се дава на трајно користење на ЈП „КОМУНАЛЕЦ„ Свети Николе.

Член 3

За регулирање на меѓусебните права и Обврски Општина Свети Николе и ЈП „КОМУНАЛЕЦ„ Свети Николе ќе склучат посебен договор.

Член 4

Оваа одлука стапува на сила наредниот ден од денот на објавување во „Службен гласник на Општина Свети Николе.

Бр. 0801 – 891
01.11. 2024 год.
Свети Николе

Совет на Општина Свети Николе
Претседател,
Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за давање во сопственост недвижен имот на ЈП „Погребални услуги„ Свети Николе бр. 0801 – 892 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/18
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 36 став 1 точка 10 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр.05/02) Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 01.11. 2024 година донесе

ОДЛУКА

за давање во сопственост недвижен имот на ЈП „Погребални услуги„
Свети Николе

Член 1

Со оваа одлука Општина Свети Николе на ЈП „Погребални услуги„ Свети Николе дава во сопственост без надомест недвижен имот и тоа:

Имотен лист број 603 за КО Свети Николе вон град дел 1/1
Лист Б

- КП бр.4006, дел 1, м.в. Кучумелци, култура зз, н, класа 4, со површина 1872 м2, право на сопственост
- КП бр.4006, дел 2 м.в. Кучумелци, култура лз, класа 3, со површина 106 м2, право на сопственост

Член 2

Недвижниот имот од Член 1 на оваа одлука се дава во сопственост на ЈП „Погребални услуги,, Свети Николе со намена за проширување на градските гробишта.

Член 3

Оваа одлука е правен основ за запишување на правото на сопственост во Јавната книга на правата на недвижностите.

Член 4

За регулирање на меѓусебните права и обврски што ќе произлезат од оваа Одлука Општина Свети Николе и ЈП „Погребални услуги,, ќе склучат посебен договор.

Член 5

Оваа одлука стапува на сила наредниот ден од денот на објавување во „Службен гласник на Општина Свети Николе,,.

Бр. 0801 - 892
01.11. 2024 год.
Свети Николе

Совет на Општина Свети Николе
Претседател,
Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ,, бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за исплата на финансиски средства бр. 0801 – 893 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/19
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 36 од Законот за локална самоуправа(“Службен весник на Р.М” бр. 05/02), а по поднесена Иницијатива за исплата на финансиски средства, доделување на финансиска награда бр. 2005-51/28 од 10.10.2024 година, Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 01.11. 2024 година донесе:

ОДЛУКА **за исплата на финансиски средства**

Член 1

Со оваа Одлука се одобрува исплата на финансиски средства, доделување на финансиска награда, за вработените во ТППЕ и лицата кои беа директно и активно ангажирани за гаснење на пожарите во месеците Јули и Август 2024 година.

Член 2

Финансиските средства да се исплатат од Буџетот на Општина Свети Николе за 2024 година од основниот буџет, потпрограма Њ0 Противпожарна заштита, ставка 464 990 -други трансфери, и тоа поединечно по 20.000 денари нето и 2.222 денари персонален данок или вкупно 385.556 денари.

Член 3

Се задолжува Градоначалникот на општина Свети Николе да ја спроведе оваа Одлука.

Член 4

Оваа одлука влегува во сила од денот на објавување во “Службен гласник на Општина Свети Николе”.

Бр. 0801- 893
01.11 .2024 година
Свети Николе

Претседател,
на Совет на Општина Свети Николе
Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за утврдување на приоритет на проекти за Проектот за подобрување на водната инфраструктура на општините во Северна Македонија бр. 0801 – 894 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/20
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 36, став 1, точка 15 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ“ бр.5/02) и член 2, став 1 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе“ бр.1/06), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 01.11. 2024 година, ја донесе следнава:

ОДЛУКА

за утврдување на приоритет на проекти за Проектот за подобрување на водната инфраструктура на општините во Северна Македонија

Член 1

Со оваа одлука се утврдува приоритет на проектите за:

- Изградба на секундарна фекална канализација на дел од УЗ „5“, дел блок 23, плански опфат 23.3 од ГУП за Град Свети Николе, КО Свети Николе, Општина Свети Николе со тех.бр. 106/2023-К;
- Изградба на фекална канализација за с. Кадрифаково, Општина Свети Николе со тех.бр. 008/2024-К.

Член 2

Средствата за реализација на предлог проектите од член 1 од оваа Одлука се обезбедени со Одлука за распределба на средства согласно со финансискиот договор за проектот за подобрување на водната инфраструктура на општините во Северна Македонија број 41-6971/6 од 25 јули 2023 година, објавена во Службен весник на РСМ број 166 од 2023 година.

Член 3

Оваа одлука влегува во сила од денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Свети Николе“.

Број 0801-894
01.11. 2024 година

Совет на Општина Свети Николе
Претседател
Валерија Ивановска

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за исплата на парична помош бр. 0801 – 895 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/21
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 36 ст.1 т.10 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Р.М” бр. 5/02), Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 01.11. 2024 година донесе:

ОДЛУКА **за исплата на парична помош**

Член 1

Од Буџетот на Општина Свети Николе ,Програма А0 413110 (тековна резерва) да се исплати парична помош во износ од 30.000 денари.

Член 2

Паричната помош да се исплати на лицето Соња Китанова ул.,8 ми Септември,, бр.18 Свети Николе поради лекување.

Член 3

Барањето со приложената документација е составен дел на оваа одлука.
Се задолжува одделението за финансиски прашања за реализација на оваа одлука.

Член 4

Оваа одлука влегува во сила со денот на објавување во “Службен гласник на Општина Свети Николе ”.

Бр. 0801 - 895
01.11. 2024 година
Свети Николе

Претседател,
на Совет на Општина Свети Николе
Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за исплата на парична помошбр. 0801 – 896 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/22
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 36 ст.1 т.10 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Р.М” бр. 5/02), ,Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 01.11. 2024 година донесе:

ОДЛУКА **за исплата на парична помош**

Член 1

Од Буџетот на Општина Свети Николе ,Програма А0 413110 (тековна резерва) да се исплати парична помош во износ од 30.000 денари.

Член 2

Паричната помош да се исплати на лицето Голубинка Владева ул.,Младинска,, бр.11 Свети Николе поради лекување.

Член 3

Барањето со приложената документација е составен дел на оваа одлука.
Се задолжува одделението за финансиски прашања за реализација на оваа одлука.

Член 4

Оваа одлука влегува во сила со денот на објавување во “Службен гласник на Општина Свети Николе ”.

Бр. 0801 – 896
01.11. 2024 година
Свети Николе

Претседател,
на Совет на Општина Свети Николе
Валерија Ивановска с.р.

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на РМ., бр. 5/02) и член 76 и 77 од Статутот на Општина Свети Николе („Службен гласник на Општина Свети Николе, бр. 1/06), Градоначалникот на Општина Свети Николе, донесе

ЗАКЛУЧОК

За објавување на Одлука за исплата на парична помошбр. 0801 – 897 што Советот на Општина Свети Николе ја донесе седницата одржана на ден 01.11. 2024 година.

Бр.0901- 898/23
01.11. 2024 година
Свети Николе

Општина Свети Николе
Градоначалник,
Дејан Владев с.р.

Врз основа на член 36 ст.1 т.10 од Законот за локална самоуправа (“Службен весник на Р.М” бр. 5/02), ,Советот на Општина Свети Николе на седницата одржана на ден 01.11. 2024 година донесе:

О Д Л У К А **за исплата на парична помош**

Член 1

Од Буџетот на Општина Свети Николе ,Програма А0 413110 (тековна резерва) да се исплати парична помош во износ од 12.000 денари.

Член 2

Паричната помош да се исплати на лицето Тони Постолов ул.,Маршал Тито,, бр.36 Свети Николе поради лекување.

Член 3

Барањето со приложената документација е составен дел на оваа одлука.
Се задолжува одделението за финансиски прашања за реализација на оваа одлука.

Член 4

Оваа одлука влегува во сила со денот на објавување во “Службен гласник на Општина Свети Николе ”.

Бр. 0801 - 897
01.11. 2024 година
Свети Николе

Претседател,
на Совет на Општина Свети Николе
Валерија Ивановска с.р.

С О Д Р Ж И Н А

1.Решение за разрешување на член во Надзорниот Одбор за контрола на материјално-финансиското работење на ЈКП „Комунлаец,, Свети Николе;

2.Јавен повик за пројавување на интерес за пријавување на кандидати за избор на член на Надзорен одбор на ЈКП,,Комуналец-Свети Николе бр. 01/24;

3.Решение за формирање Комисија за селекција;

4.Решение за именување на член на Управен Одбор на Заедничко претпријатије Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветринарно здравство СТАЦИОНАР-ШЕПА Кавадарци;

5. Одлука за давање согласност на Статутот на Заедничко Јавно претпријатие Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство СТАЦИОНАР – ШЕПА Кавадарци;

6. Одлука за исплата на субвенции за општински линиски превоз за патници во општина Свети Николе;

7. Одлука за давање на согласност за Тарифник за општински линиски превоз за патници во општина Свети Николе;

8. Одлука за донесување на Техничка исправка во Урбанистички проект вон опфат на Урбанистички план за група на класа на намена Е-Инфраструктура Е1.13-површински соларни и фотоволтаични електрани на к.п.1881, и к.п.1866/2 КО Амзабегово-вон град Општина Свети Николе;

9. Одлука за донесување на Детален урбанистички план за дел од УЕ 4, дел од Блок 12, плански опфат 12.1 од ГУП за град Свети Николе, К.О. Свети Николе, Општина Свети Николе;

10. Одлука за дополнување на Програмата за изработка на урбанистички планови на подрачјето на Општина Свети Николе за 2024 година

11. Одлука за утврдување на паричен надоместок за присуство на седници на членовите на Надзорен одбор за контрола на материјално финансиско работење на ЗЈП “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци;

12. Одлука за давање на согласност на одлука за утврдување на вредност на бодот за исплата на плати на административни службеници, даватели на јавни услуги и помошно-технички лица во заедничко јавно претпријатие Регионален центар за згрижување на бездомни миленици и ветеринарно здравство “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци за 2024;

13. Одлука за давање на согласност на одлука за усвојување на Програма за хуман третман и благосостојба на бездомни кучиња на ЗЈП “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци;

14. Одлука за давање на согласност на одлука за утврдување на цените на услугите на ЗЈП “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци;

15. Одлука за утврдување на паричен надоместок за присуство на седници на членовите на Управен одбор на ЗЈП “СТАЦИОНАР ШЕПА “Кавадарци;

16. Одлука за давање во закуп на недвижни ствари во сопственост на Општина Свети Николе во Дом на Културата “Крсте Мисирков” во Свети Николе;

17. Одлука за давање на трајно користење на движни ствари 58 парчиња контејнери 1100 литри плави/жолти без надомест за потребите на ЈП „Комуналец“, Свети Николе;

18.Одлука за давање во сопственост недвижен имот на ЈП Погребални услуги
Свети Николе

19.Одлука за исплата на финансиски средства;

20.Одлука за утврдување на приоритет на проекти за Проектот за подобрување
на водната инфраструктура на општините во Северна Македонија;

21.Одлука за финансиска помош на лицето С.К.

22.Одлука за финансиска помош на лицето Г.В.

23.Одлука за финансиска помош на лицето Т.П.

Бр. 0801 - 899
01.11. 2024 година
Свети Николе

